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GEMEENTERAADSFRACTIE BORNEM 

 

 

      Bornem, 04 september 2017 
 
 
Ter attentie van de voorzitter van de gemeenteraad van Bornem 
 
Onderwerp: Gemeenteraad dd. 12/09/2017 – indiening aanvullend agendapunt 
 
Geachte voorzitter, 
 
Betreft: Woon jij in een jachtgebied? 
 
Jagers staan mee in voor een correct wildbeheer. Daar is niks op tegen. Maar recentelijk kwam aan 
het licht dat privétuinen, maar zelfs kerkhoven en scholen als jachtgebied ingekleurd staan. Uit ons 
onderzoek blijkt dat dit ook het geval is in Bornem! Zo zien we op de Geopunt-kaart dat o.a. de vrije 
basisschool De Appelboom in Branst is ingekleurd als jachtgebied, net zoals de sportterreinen van 
KVK Hingene en FC Mariekerke of woonwijken zoals Mansbroekveld en delen van Wintam centrum. 
Ook de industriezone Woestijnstraat wordt meegerekend. Zelfs het hele centrum van Eikevliet is 
ingekleurd als jachtgebied! 
 
Dat deze terreinen, gebouwen en dorpscentra zo maar kunnen meegerekend worden als 
jachtgebied, kan voor N-VA Bornem niet. Denk maar aan een aantal incidenten die de afgelopen 
jaren in Bornem hebben plaatsgevonden in de buurt van woonwijken. Om je te laten uitkleuren uit 
zo’n jachtgebied, moet je als eigenaar ‘enkel’ een eigendomsbewijs indienen bij de betrokken 
arrondissementscommissaris. Maar deze procedure is niet voor elke Bornemnaar even eenvoudig. 
Bovendien is niet iedereen op de hoogte dat hun eigendom als jachtgebied beschouwd wordt. 
 
Daarom vraagt N-VA Bornem dat de gemeente Bornem haar inwoners helpt bij een aanvraag tot 
uitkleuring. Zo willen we concreet dat de gemeente via een “samen-aanvraag” optreedt om alle 
percelen van het publiek domein, maar ook van aanvragende Bornemnaars te laten uitkleuren. 
 
Mogen wij u verzoeken dit voorstel toe te voegen aan de agenda van de volgende gemeenteraad? 
 
Namens de N-VA fractie, 
Hoogachtend, 
 

 
Kristof Joos 
Fractievoorzitter N-VA 
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